

不忘初心 永远跟党走



杭州市西湖区古荡湾社区党委、工会在清明节到来前夕,组织社区各企事业单位、楼宇、楼道党支部和离退休党支部党员代表,入党积极分子、归侨侨眷等,前往浙江辛亥革命烈士纪念馆,深情缅怀先烈,表达传承中华民族气节血脉,增强中华民族凝聚力,实现中华民族伟大复兴,不忘初心,永远跟党走的决心和意志。

记者周金友 通讯员张菁 摄影报道

民航执行夏秋季航班时刻表

杭州机场 新开4个国内航点

本报讯 记者羊荣江报道 据杭州萧山国际机场消息,昨起杭州萧山国际机场正式执行夏秋季航班运行时刻表。新的夏秋季航班时刻表与冬春季航班时刻表相比,有较大的变化。

3月25日零时,我国民航系统进行航班换季。换季后,杭州萧山国际机场每周计划航班量为5931架次,日均847架次,同比2017年夏秋季增长1.0%,环比2017/18年冬春季增长3.1%。

执行2018夏秋季航班时刻表后,杭州机场将新开国内航点4个,分别是克拉玛依、遵义茅台、大同和忻州五台山,新增国内航空公司2家,分别为乌鲁木齐航空公司(杭州—嘉峪关—乌鲁木齐,每天)和西部航空公司(杭州—重庆,周一、三、五、日)。

国际航空在杭州推出两个新航班,一个是杭州飞内蒙古乌兰察布的CA1791/1792航班,每周二、四、日执飞;另一个是杭州飞山西临汾的CA1795/1796航班,每天一班。

东方航空在新航季中推出杭州飞湖南常德和吉林长白山两条新航线。杭州—常德航班号为MU9885/9886,每周二、四、六各飞一班。杭州—长白山航班号为MU2273/2274,预计于6月1日开航,每周二、四、六、日各飞一班。

除了这些新航线,杭州机场夏秋季航班的航班密度会有明显增加,比如杭州飞南宁、三亚、兰州、呼和浩特、桂林、丽江、珠海、银川、哈尔滨、烟台等地的航班都会不同程度地增加班次,以满足更多出行旅客的需求。

乌鲁木齐航空使用B737-800型飞机执飞杭州—乌鲁木齐航班,中途经停嘉峪关机场,航班号为UQ2583/2584,每天上午10:45从乌鲁木齐起飞,到达杭州时间为17:15;18:15从杭州起飞,次日00:50到达乌鲁木齐。

西部航空使用A319型飞机执飞杭州—重庆航班,航班号为PN6435/6436,每周二、三、五、日各飞一班。

厚植中非友谊 续写合作新篇章

——写在习近平主席提出对非真实亲诚理念五周年之际

新华社北京3月25日电 2013年3月,习近平担任国家主席后首访非洲,首次提出真实亲诚对非政策理念和正确义利观,为新时期中非关系发展指明方向。

5年来,中非真诚牵手,厚植传统友谊,聚焦合作发展,政治互信不断夯实,关系内涵日益丰富。随着中非合作不断深化,非洲这片“希望的大陆”“发展的热土”变得更加生机勃勃。

在约翰内斯堡峰会上,中方提出中非合作“五大支柱”和“十大合作计划”。中非一致同意,将中非新型战略伙伴关系提升为全面战略合作伙伴关系。政治上平等互信、经济上合作共赢、文明上交流互鉴、安全上守望相助、国际事务中团结协作——习主席提出做强和夯实“五大支柱”,为中非友好合作关系发展提供了有力支撑和坚实保障。

中国,是最大的发展中国家;非洲,是发展中国家最集中的大陆。同为发展中国家,中国和非洲国家之间有一种天然的亲近感和吸引力。从真实亲诚理念到中非合作“五大支柱”,中非友谊在真实亲诚的土壤中不断扎根,把非洲大陆带向充满希望的未来。

推动构建新型国际关系,推动构建人类命运共同体,是中国特色大国外交的总目标。在构建人类命运共同体进程中,中非命运共同体是不可或缺的重要组成部分。

急难之时的援手,中非合作的民生工程——一条条公路、一段段铁路,都在见证着中非之间的深情厚谊和共同发展。因为这些中非合作的项目,一些非洲国家的经济发展得更快、更好。

几年来,中非“十大合作计划”,绝大部分项目已提前完成,给非洲民众带来了实实在在的好处,广受非洲民众赞誉。

2017年5月31日通车的蒙内铁路,是落实中非“十大合作计划”的重要成果,也是中非“三网一化”和产能合作的标志性工程。肯尼亚总统乌胡鲁·肯雅塔在视察蒙内铁路建设时说,蒙内铁路将带领肯尼亚开启工业化进程,实现经济转型。

从亚吉铁路到蒙内铁路,从公路、铁路到机场、港口,中国承建的基础设施项目遍布非洲大陆。

陆,为解决当地经济发展瓶颈发挥了重要作用,也助力非洲国家将资源优势转化为发展优势,实现自主发展和可持续发展。

在“一带一路”进程中,非洲国家是重要角色。中非经济高度互补,通过共建“一带一路”,双方可以实现发展战略对接,从而为非洲实现现代化提供更多的资源和手段,拓展更广阔的市场和空间。

坦桑尼亚外交与东非合作部长奥古斯丁·马希加说,中非合作论坛在坦桑尼亚国家中起到了引导作用。目前,坦中在基础设施、工业化和贸易等领域合作发展迅速。他说,“一带一路”倡议为中非合作论坛注入了新动力,希望中国在北京峰会上和非洲共商发展大计。

肯尼亚执政党朱比利党秘书长拉斐尔·图朱表示,朱比利党期待中国与非洲深化合作,共同努力,确保中非合作论坛机制取得成效。

中国将继续坚定支持非洲国家探索适合本国国情的发展道路,加强与非洲国家在治国理政方面的经验交流,从各自的古老文明和发展实践中汲取智慧,促进中非共同发展繁荣。

“中非发展战略高度契合,中非合作发展迎来了前所未有的历史性机遇。”真实亲诚,合作共赢。中非诚意携手,将汇聚起24亿人民的智慧和力量,让中非合作共赢、共同发展的友谊之树更加枝繁叶茂。

在建设“一带一路”进程中,非洲国家是重要角色。中非经济高度互补,通过共建“一带一路”,双方可以实现发展战略对接,从而为非洲实现现代化提供更多的资源和手段,拓展更广阔的市场和空间。

坦桑尼亚外交与东非合作部长奥古斯丁·马希加说,中非合作论坛在坦桑尼亚国家中起到了引导作用。目前,坦中在基础设施、工业化和贸易等领域合作发展迅速。他说,“一带一路”倡议为中非合作论坛注入了新动力,希望中国在北京峰会上和非洲共商发展大计。

肯尼亚执政党朱比利党秘书长拉斐尔·图朱表示,朱比利党期待中国与非洲深化合作,共同努力,确保中非合作论坛机制取得成效。

中国将继续坚定支持非洲国家探索适合本国国情的发展道路,加强与非洲国家在治国理政方面的经验交流,从各自的古老文明和发展实践中汲取智慧,促进中非共同发展繁荣。

“中非发展战略高度契合,中非合作发展迎来了前所未有的历史性机遇。”真实亲诚,合作共赢。中非诚意携手,将汇聚起24亿人民的智慧和力量,让中非合作共赢、共同发展的友谊之树更加枝繁叶茂。

水上巴士驾驶员 航运途中怎能打手机?



读者来信

京杭大运河上的水上巴士,是许多人上下班的交通工具,也是杭州旅游的一张名片,确保航运安全本应是水上巴士驾驶员的基本职责。

笔者3月24日上午从武林门乘坐“湘水”号水上巴士时,却发现惊人一幕:该船驾驶员在航运途中违规使用手机。

是日上午9时10分左右,我从武林门上船往拱宸桥方向,船离码头不久,我就发现驾驶员在使用手机通话,从武林门到卖鱼桥途中,他通话时间长达五六分钟。

京杭大运河船只穿梭,运输繁忙,必须集中精力驾驶,打手机分心,万一出事,后果不堪设想。今借贵报一角,吁请航运主管部门对从业人员开展安全教育,等出了事故再总结教训,就来不及了!

读者陈慈林

金华银行股份有限公司 浙江省浙商资产管理有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

根据法律及财政部、银保监会的有关规定,以及金华银行股份有限公司与浙江省浙商资产管理有限公司签署的《资产转让协议》(编号:JYZZ-2017002_B号),金华银行股份有限公司(含各分支行)已将其对下列借款人及其担保人项下享有的全部权利(包括但不限于主债权、担保债权、违约金、利息债权、损害赔偿债权)依法转让给浙江省浙商资产管理有限公司。金华银行股份有限公司与浙江省浙商资产管理有限公司联合公告通知各借款人及担保人以及其他相关各方。

浙江省浙商资产管理有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列借款人及其相应的担保人或其继承人,从公告之日起立即向浙江省浙商资产管理有限公司履行主债权合同及担保合同等相关法律文件项下约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告
金华银行联系电话:0579-82175970
浙商资产联系电话:0579-85507895

序号	债权人名称	债务情况(截至2017年12月20日)			担保人
		借款合同编号	本金	欠息	
4	义乌市皎皎食品有限公司	201599300借12811	15,000,000.00	2,378,274.97	何云、何非、王月芳、何小娟、黄俊铭、何江平、何小群、何俊英、浙江华隆食品有限公司、义乌市煜康塑料制品有限公司
		201599300借12813			
		201499300借11873			
		201499300借11877			
5	义乌市佰品进出口有限公司	201699300借14152	17,700,000.00	1,574,505.85	金华市富森进出口有限公司、金华市侨姿贸易有限公司、浙江龙娇子贸易有限公司、金华市龙娇子服饰有限公司、叶盛军、董小云、王振东、董小娟、林育旺、毛雪花、盛柯、斯琦
		201699300借14155			
		201699300借14219			
		201699300借14220			
		201599300借12125			
		201599300借12126			
6	浙江舜华服饰有限公司	201499300借11379	28,150,000.00	5,888,859.31	金华舜华服饰有限公司、浙江金标食品有限公司、金华吉米赛欧服饰有限公司、义乌市城西印刷厂、龚辉进、刘春女、龚辉庆、吴爱玉、蔡金标、朱丰花、蔡雪峰、方兰娟、龚辉、骆碧星、陈彩珍、金庆丰、楼绿玲
		201499300借11605			
		201599300借13096			
		201599300借13097			
		201599300借13098			
		201599300借12273			
7	义乌市惠兴箱包配件有限公司	201699300借14195	12,000,000.00	0.00	义乌市惠利五金有限公司、义乌市利卓服装辅料有限公司、义乌市卓湖进出口有限公司、义乌市成强电子有限公司、成兴财、徐小琴、盛春玲、金厚茂、马惠贞、郑利青
		201699300借14197			
		201699300借14210			
		201699300借14092			
		201699300借14085			
		201699300借14086			
8	义乌市卫展进出口有限公司	201699300借14075	3,000,000.00	0.00	吴苏平、陈爱中、朱美云、金祥富、张康生、陈碧艳、陈亮、金瑜、叶秋芳、叶兴溪、义乌市康乐包业有限公司、金华市瑜盛针织有限公司
		201699300借14209			
		201699300借13667			
		201699300借13668			
		201699300借13971			
		201699300借13972			
9	义乌市乘霸服饰有限公司	201699300借13973	8,800,000.00	369,621.43	义乌市农信融资担保有限公司、陈国钢、陈巧珍
		201499300借11639			
		201499300借11677			
		201599300借12718			
		201599300借12713			
		201599300借12714			
1	浙江方众胶粘制品有限公司	201599300借12717	14,000,000.00	2,060,335.41	虞敷洪、毛小青、王文松、虞桂芳、吴钟鸣、虞春珠、义乌市新彩虹工艺地毯有限公司、义乌市赛特绒线有限公司、义乌市鼎联纺织有限公司
		201599300借12720			
		201599300借12721			
		201599300借12722			
		201499300借10638			
		201499300借10608			
2	浙江双佳制衣有限公司	201499300借10943	7,000,000.00	2,352,965.03	楼仁敢、任海珠、楼剑飞、楼剑雄、楼红星、陈美香、俞斌康、吴小芳、楼芳、楼森康、楼佳能、万越林、陈美玲、义乌市弗思克针织内衣有限公司、义乌市红石新型建材有限公司、浙江威德服饰有限公司、义乌市星凡纺织有限公司
		201399300借10423			
		201499300借10617			
		201499300借10615			
		201599300借12718			
		201599300借12713			
3	义乌市新利莱饰品有限公司	201599300借12714	11,200,000.00	3,060,729.01	王文刚、洪润玲、蒋招鑫、梁春芽、王雄英、叶芹益、浙江义乌机械有限责任公司、义乌市同天饰品有限公司、浙江快活林食品有限公司、浙江新利来工艺品有限公司、浙江兴美美动汽车有限公司、义乌市兴美饰品有限公司
		201599300借12715			
		201599300借12716			
		201499300借11705			
		201499300借11706			
		201499300借11703			

注:1. 清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人,担保人的担保范围以签署的合同等法律文件约定为准。如公告中债务人、合同编号、债权金额、担保人等信息与事实不符的,以签署的合同等法律文件约定为准。
2. 本公告清单列示截至2017年12月20日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给浙江省浙商资产管理有限公司的利息、罚息、违约金及其它应付按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定或生效法律文书确定的方法计算,实际计算与欠息金额不一致,以实际计算为准。已经进入诉讼程序的,并由金华银行股份有限公司垫付的应由借款人及担保人负担的诉讼费、执行费等以有关法律文件确定的金额为准。
3. 若借款人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关债权人及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

萧山供电:爱如春雨 守护希望



日前,杭州市萧山区供电公司中帼文明岗志愿者们来到萧山区实验幼儿园,为孩子们上了一堂互动式电力课,普及电力安全知识。

活动现场,她们身着志愿者红马甲,通过PPT展示、现场有奖问答等形式,讲述“安全用电、节约用电”的小知识。此外,志愿者们还送去《漫画电力那些事》科普读物,激发孩子们探究电的无穷兴趣。据悉,为了让孩子们掌握基础的安全用电知识,强化自我保护意识,萧山供电公司结合学雷锋志愿服务活动月,组织中帼文明岗走进幼儿园,上一堂安全教育课,送一次志愿服务,宣传一次电力知识,关爱孩子们的成长。

朱晓燕

桐乡供电:首推“电长制” 提质又提速

日前,国网桐乡市供电公司联合经济开发区(高桥街道)召开综合能源服务现场座谈会,在浙江范围内率先推行“电长制”管理模式,进一步深化业扩,提质提速。

何谓“电长制”?具体来说,就是将全市划分为6个服务网格,每个服务网格根据区域特点配置两位客户经理为“电小二”,全流程做好客户服务,公司领导分别担任各服务网格“电长”,直接听取对应网格内“电小二”工作汇报,包括业扩报装进度、故障报修和业务变更、综合能源消费以及潜在用电信息收集等客户服务工作,并做出统一管理,通过“一个网格、一名电长、一个团队、一抓到底”实现对内流程简化,有效破除阻力和障碍,对外服务高效,满足客户用电需求,提升客户满意度。

王海燕 彭艳珍

东电职工书屋获评国网“示范点”

日前,国家电网有限公司下文通报表彰“职工书屋示范点”单位,东阳市供电公司职工书屋被授予“国网职工书屋示范点”荣誉称号。

近年来,东阳供电公司高度重视职工书屋建设,对照职工书屋示范点评选标准,开展创建工作。以“东电书友读书会”、“职工书屋”、“心能量club”等,作为书香文化建设重要载体和前沿阵地,以“工会汇聚带动、工作小组统筹运作、工会小组及党团全面渗透、广大职工全员参与”的运作

马雄飞

推出“电长制”管理模式后,桐乡供电公司每月定期现场办公或召开座谈会,实地解决政府和企业的用电难题,切实推进重点项目早落实、早投产。通过“电长制”模式,该公司还将进一步简化服务流程、压缩报装时间、提升服务效率,以真正践行“办电做减法、服务做加法”的承诺。今年,桐乡供电公司将积极主动对接地方部门和企业,不断开拓新市场,对传统电能供应、节能、光伏、增量配电市场等进行全方位排摸,收集区域用电结构、电力负荷需求、潜在用电信息和企业综合能源消费情况等信息,建立“一个网格、一本台账”工作模式,灵活快速响应各类综合能源服务需求,有效解决综合能源服务难题。